Приложения


Каждому учащемуся выдаётся комплект модулей по всей главе.  После каждого модуля приложения для проверки своей работы, способов выставления оценки и выбора домашнего задания.  Модули, рассчитанные на два и три часа, изучаются непрерывно в один день на двух – трёх уроках.  Модуль 4  «Решение задач повышенной трудности с помощью уравнений» предлагается для изучения только успешным (сильным) детям.  Для остальных детей эти два часа учитель проводит урок – коррекцию знаний.  На протяжении изучения всей главы учитель выступает в роли консультанта, а дети работают самостоятельно, в порах или в группах по предложенному алгоритму.

                      Приложения к модулю 1 

   Приложение 1

                                                                  Ответы на УЭ-2

1.    а)  неверно          2.    а)  х = -8           3.    а)  х + 18 = 34

       б)  верно                    б)  х = -1                  б)  14 ∙ х = 56

       в)  верно                    в)  х = 5                    в)  2 ∙ (х – 3) = 4

       г)  неверно                г)  х = 4                     г)  2 ∙ (х + 5) = 5∙х

   Приложение 2

                                 Критерии оценки УЭ-3

1. Если  вы  решили  все  задания  верно                                                                                  "5"

2. Если  вы  решили   верно  4  первых  задания   или  все  задания  

    решены,  но  допущена  одна   ошибка                                                                                 "4"

3. Если   вы  выполнили  верно  3  задания; если  выполнили  все     задания,  но  допустили  2  ошибки;  если  выполнили  4  задания, но  допустили  одну  ошибку          "3"

4. Если  вы  решили  менее  3   верных  заданий                                                                     "2"

   Приложение 3

                                         Итоговая оценка

	Количество баллов   
	Оценка
	  Комментарии

	УЭ – 2    
	УЭ – 3 
	всего  
	
	

	 14        

12-13     

8-11      

менее 8
	5

4

3

2
	19            

16-17        

11-14         

менее 10  
	5

4

3

2
	Так держать !

Еще чуть-чуть и будет "5"   

Будьте внимательнее !   

И о чем вы думаете на уроке !    


Приложения к модулю 2

   Приложение 1

                               Ответы на задания к УЭ-2

1.   х = 1                              2.   у = 1                             3.   х = 1,25

4.   х = 1,75                         5.   корней нет                   6.   х = 19,1

*.   корней нет

   Приложение 2

№86.   1) х = 2/45         №87.    1) х = 20            №88.    1) х = 0,4

            2) х = -5/7                      2) х = -1,3                       2) х = 3/7

            3) х = -6                         3) х = 70                          3) х = 3,75

            4) х = 2/3                       4) х = -0,05                      4) х = 1/3

   Приложение 3

№89.   1) х = 1              №90.    1) х = -2             №92.    1) х = - 11

            2) х = 17                         2) у = 0                           2) у = 13

            3) у = 0                           3) z = -1,75                     3) х = 0,5

            4) у = 1                           4) х = 0,8                        4) х = -1

   Приложение 4

№91.   1) х = -5  6/7        №93.    1) х = -461           №94.    1) х = 15

            2) х = 7,5                          2) х = 13                           2) х = 37

            3) х = 15                           3) у = 0                             3) у = 6

            4) у = 12                           4) х = -153                       4) х = 1,1

   Приложение 5

                                        Ответы на УЭ-4

1.    а) корней нет;                                 2.     а) верно;

       б) х = 1;                                                   б) неверно;

       в) х = 7,4;                                                 в) неверно;

       г) корней нет;                                          г) верно.

       д) х - любое число;   е) х = 3.                

   Приложение 6           Итоговая оценка

     Количество баллов                                 Оценка

          50 - 54                                                           5

          44 - 49                                                           4

          38 - 43                                                           3

         менее 38                                                        2

Приложения к модулю 3

  Приложение 1

                                                               Ответы к УЭ-2.

№101.      Уравнение имеет вид:     (4х + 8) : 2 = 10

     Ответ:  ученик задумал число 3.

№102.      1) Уравнение имеет вид:     х + (х + 4) + 2х = 68.

     Ответ:  в составе поезда 16 цистерн 20 платформ и 32 товарных вагона.

                 2) Уравнение имеет вид:     х + 3х + (3х - 139) = 869.

     Ответ:  первый цех изготовил 144 детали,  второй- 432 детали и третий цех - 293 детали

№103.      Уравнение имеет вид:     х + (10 + х) + 7(10 + х) = 98.

     Ответ:  в  классе  лежало  монет  по  1 копейке 2 шт., по  2 копейки 12 шт. и по 3 копейки - 84 шт.

№104.      Уравнение имеет вид:    (2х + 1) + (2х + 3) + (2х + 5) = 81.

     Ответ:  заданные числа 25, 27, 29.

№108.      1) Уравнение имеет вид:      50 – х = 2(80 - 3х).

     Ответ:  из 1-го мешка взяли 22 кг сахара, а из второго – 66 кг сахара.

                 2) Уравнение имеет вид:      2х – 750 = х + 350.

     Ответ:  в 1-м элеваторе было 2200 т зерна, во  втором – 1100 т.

№110.      1) Уравнение имеет вид:      2,1(х + 3) + 4,5(х - 3) = 52,2.

     Ответ:  собственная скорость лодки – 9 км/ч.

           2) Уравнение имеет вид:            2,4(х + 3,5) = 3,2(х - 3,5) + 13,2.

     Ответ:  собственная скорость лодки – 8 км/ч.

   Приложение 2

                                       Ответ к УЭ-4.         

У Элен было 7 пластинок.

Приложения к модулю 5

                                                       Приложение 1

                                Ответы к заданиям УЭ-1

Задание 2          а) х=24;                      Задание 3           а) не имеет;

                           б) а=-35;                                                б) имеет;

                           в) корней нет;                                       в) не имеет;

                           г) корней нет.                                       г) имеет.

Приложения к модулю 6

1 вариант.
1. Какое из чисел  -12;  0;  5  является  корнем уравнения:    3х – 2 = 2(х – 1)?                                       

2. Решите уравнения:                                  

 а) 5х + 8 + 2(6 – х) = 1 – 3(2х – 3);                            

 б) (13х – 15) – (9 + 6х) = -3х;                              

 в) 1,6х – (х – 2,8) = (0,2х + 1,5) – 0,7.                      

3. Утроенная сумма двух последовательных натуральных чисел равна 27.  Найдите эти числа.                                 

4. Чтобы сдать в срок книгу в библиотеку, ученик должен был читать ежедневно по 40 страниц, но он читал в  день на 15 страниц меньше и сдал   книгу на 6 дней позже срока. За  сколько дней ученик должен был прочитать книгу.                                   

2 вариант
1. Какое из чисел  -4;  0;  14  является  корнем уравнения:  4х + 5 = 6 + 5(х – 3)?                                     

2. Решите уравнения:                                  

 а) 4х + 6 – 3(х + 1) = 5 – 2(х – 3);                             

 б) 12 – (4х – 18) = (36 + 4х) + (18 – 6х);                       

 в) (0,5х + 1,2) – (3,6 – 4,5х) = (4,8 – 0,3х) + (10,5х + 0,6).                                     

3. Удвоенная сумма трех последовательных натуральных чисел равна 18. Найдите эти числа.                                 

4. Чтобы сделать вовремя заказ, артель стеклодувов должна была изготовлять  в день по 40 изделий. Однако она изготовляла ежедневно на 20 изделий больше и выполнила заказ на 3 дня  раньше срока. Каков был срок выполнения заказа.                                      
